



RAPORT DE ACTIVITATE
desfășurat de viceprimarul PALADI CONSTANTIN în cursul anului 2010

În cursul anului 2010 am participat la diferite activități de protecție a mediului desfășurate pe teritoriul comunei Unțeni:

- în data de 25 septembrie cu ocazia zilei naționale a curățeniei, în colaborare cu conducerea Scolii Unțeni, am participat la colectarea deșeurilor de pe raza comunei, pe care le-am predat firmei de salubritate SC DEEA CLEANING SRL Botoșani;
- pe parcursul anului am intervenit la decolmatarea râurilor, iar persoanele care au fost surprinse depozitând gunoi pe malul acestora au fost atenționate în scris;

Pentru întreținerea și reabilitarea drumurilor, din lipsa fondurilor, nu s-au făcut șanțuri, podețe și împietruit drumurile satești și cel comunal decât în zonele cele mai afectate. Am supravegheat ori de câte ori a fost nevoie și am îndrumat lucrările executate pe drumurile satești, în sensul de a lărgi unele porțiuni de drumuri pentru un acces mai bun și de a executa șanțuri, deoarece nu are sens investirea banilor în pietruire fără șanțuri de scurgere a apelor.

Am inițiat un proiect de hotărâre prin intermediul căruia s-au instalat semne de circulație pentru desfășurarea în condiții normale a traficului rutier și pietonal în zonele unde au fost semnalate plângeri din partea cetățenilor. Proiectul de hotărâre a fost aprobat în condițiile legii, venind astfel în sprijinul acestora.

În domeniul situațiilor de urgență, la sesizarea telefonică, am participat personal și am convocat voluntarii, la incendiile provocate din diferite cauze în gospodăriile oamenilor, a miriștilor sau a ierburilor uscate.

Fiind locuitor al acestei comune, cunosc destul de bine problemele cu care se confruntă cetățenii și am încercat să le rezolv cum am știut mai bine. În acest sens, în domeniul gospodăririi și al bunei înfrumusețări a comunei, am urmărit în permanență să asigurăm un climat cât mai plăcut, prin demararea începerii construirii a două parcuri. Faza în care ne aflăm este definitivarea situației juridice a terenurilor, precum și împrejmuirea celui de la Mînăstireni. La Unțeni împrejmuirea s-a realizat cu sprijinul asociației franceze.

Transportul gunoiului menajer rezultat din gospodăriile cetățenilor, precum și din unitățile de pe teritoriul comunei, se realizează cu mașina firmei menționate mai sus, o dată pe luna.

Cu toate practicile bune pe care le-am obținut în anul 2010, în domeniul bunei gospodăririi a localității, trebuie să arăt că este nevoie de o mai mare conștientizare a cetățenilor, a familiilor de tineri, a copiilor, lucru pe care am să-l urmăresc permanent prin dialoguri directe, prin diferite activități extrașcolare în colaborare cu reprezentanții școlilor din comună.

În calitate de președinte al comisiei de recepție am urmărit cantitatea și în special calitatea lucrărilor executate, cu ajutorul membrilor comisiei și în special a inginerilor care au făcut parte din comisie.

De câte ori situația a impus, am intervenit la aplanarea sau medierea conflictelor izbucnite între diferite persoane, în legătură cu parcelele de teren, șanțurile sau scurgerile de ape menajere. Dacă până la realizarea colectării gunoiului menajer exista o problemă în ceea ce privește infestarea cursurilor de apă, la fel și fenomenul deversării apelor menajere în locuri nepermise cred că va dispărea odată cu intrarea la finanțare a proiectului depus în anul 2009 la care s-a depus un efort colosal și în care încă mai avem o **speranță de finanțare**.

Am coordonat activitatea beneficiarilor de ajutor social care sunt obligați să presteze ore în folosul comunității.

La sfârșitul anului 2010 am procedat la inventarierea obiectelor de inventar existente în gestiunea primăriei, a Bibliotecii Comunale, a domeniului public și a celui privat.

În calitate de consilier, sunt președinte la Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț. Activitatea comisiei s-a desfășurat conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Unțeni.

Am participat la toate ședințele ordinare și extra-ordinare ale Consiliului Local din această perioadă, destul de numeroase, fără nici o absență, planificându-mi riguros agenda de lucru. În cadrul ședințelor de plen ale Consiliului am avut nenumărate intervenții. La discutarea materialelor pregătite pentru ședințele de plen, referitoare la taxe de diferite categorii, m-am pronunțat pentru menținerea nivelului acestora și nu pentru creșterea lor. În funcție de volumul de lucru, am convocat în fiecare lună membrii comisiei pentru a discuta problemele apărute pe baza materialelor pregătite pentru ședințele în plen, votând pentru binele comunei.

Am inițiat un proiect de hotărâre prin intermediul căruia s-au instalat semne de circulație pentru desfășurarea în condiții normale a traficului rutier și pietonal în zonele unde au fost semnalate plângeri din partea cetățenilor. Proiectul de hotărâre a fost aprobat în condițiile legii, venind astfel în sprijinul cetățenilor.

În încheiere, îmi exprim plăcerea de a face parte dintr-o echipă de oameni care sunt atenți la problemele reale ale locuitorilor comunei Unțeni.

**VICEPRIMAR,
PALADI CONSTANTIN**